

Витяг з протоколу № 80
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

06 вересня 2019 року

Присутні: 9 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю
2. Про стажування:
 - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
 - перенесення затвердження звіту Фіалко Н.В. про результати стажування, звіту про оцінку стажування керівника Хоменка С.М.;
 - продовження стажування.
3. Розгляд заяви про звільнення від стажування та видачу свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю.
4. Розгляд заяви адвоката Коваленко-Зеленої (Коваленко) О.М. щодо заміни свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку зі зміною прізвища.
5. Розгляд заяви щодо внесення даних до ЄРАУ про помічника Мхитарян Ю.В. та видачі посвідчення помічника адвоката Зайцеву О.В.
6. Затвердження висновку Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги.
7. Про збори та конференцію.
8. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Ігнатенко Н.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Сидоренко М.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Клюге І.Г., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Сотніченко О.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кострикіної Д.О., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Мосійчук В.Ю., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Усика О.П., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Курапової К.М., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Поповича К.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Завадецького С.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Коваленко І.О., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кобижчі О.І., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Сімчука І.А., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Мисник К.П., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Юшенка Р.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Шатило Я.А., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Біляка В.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Лугина О.В., Зибінську Г.В., Падалка С.С., Фурсія С.О., Сімакіну І.В., Василенко А.А., Кочкальова А.О., Максименко Л.М., Домітращука А.В., Понько Р.В., Нетребу А.І., Авраменко С.М., керівників стажування – Могілевець О.С., Марченко Н.І., Масловську В.Б., Іванюка Г.І., Лутай Н.М., Торбеєва М.О., Завгороднього М.М., Дворніченка М.М., Овсянніка М.В., Бузину Н.В., Гуца С.М. і, за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю
[...]

Вирішили: затвердити звіт Лугини О.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Могілевець О.С. та видати Лугині О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.
[...]

Вирішили: затвердити звіт Зибінської Г.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Марченко Н.І. та видати Зибінській Г.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.
[...]

Вирішили: затвердити звіт Падалка С.С. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Масловської В.Б. та видати Падалка С.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.
[...]

Вирішили: затвердити звіт Фурсія С.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Іванюка Г.І. та видати Фурсію С.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.
[...]

Вирішили: затвердити звіт Сімакіної І.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Іванюка Г.І. та видати Сімакіній І.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.
[...]

Вирішили: затвердити звіт Василенко А.А. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Лутай Н.М. та видати Василенко А.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.
[...]

Вирішили: затвердити звіт Кочкальова А.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Торбеєва М.О. та видати Кочкальову А.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.
[...]

Вирішили: затвердити звіт Максименко Л.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Завгороднього М.М. та видати Максименко Л.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.
[...]

Вирішили: затвердити звіт Домітращука А.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Дворніченка М.М. та видати Домітращуку А.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.
[...]

Вирішили: затвердити звіт Понька Р.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Овсянніка М.В. та видати Поньку Р.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.
[...]

Вирішили: затвердити звіт Нетреби А.І. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Бузини Н.В. та видати Нетребі А.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Авраменко С.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Гуца С.М. та видати Авраменко С.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кобзар А.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Якуби Г.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Дударчука В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Шалупи С.В.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Роменець М.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Капари В.І.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Гнип В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кутукова С.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Зюнькіної В.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Кутукова С.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Глиняного О.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Дворніченка М.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Нечай В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Торбєєва М.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Блохи В.А., та видати йому направлення на стажування до адвоката Торбєєва М.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Біндаса В.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Торбєєва М.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Резнік К.О. та видати їй направлення на стажування до адвоката Верех А.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Чижа О.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Степаненка Р.Л.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Тополя А.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Іванюка Г.І.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Краснодембського О.А. та видати йому направлення на стажування до адвоката Романченка О.П.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Зогий І.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Кінебаса О.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Кузьмича В.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Росомахи М.О.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Власової І.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Пономаренка А.С.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Підмогильного Я.Г. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ярославцевої Н.П. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Борсуківської К.О. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Станкевич Л.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Яременко Ю.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Саповської О.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Гутника І.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Сизоненко Н.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Громової О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Котяша А.І. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Миті І.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Боярського П.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Кадирової К.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Коломецького М.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Лихацького В.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Волкової О.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Моцьора О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Шарабаріної В.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Цаль М.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Гугіна Д.Ю. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Дугіна О.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Макеєнко О.Г. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Швидкого О.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Глущенко С.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Дорошенко М.І. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Гура К.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Стося Д.С. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ступака С.О. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Галушка М.В. про проходження стажування.
[...]

Вирішили: перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Фіалко Н.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.
[...]

Вирішили: зарахувати строк проходження стажування Можчіля О.В. з 19 квітня 2016 року до 08 жовтня 2016 року включно, продовжити проходження стажування Можчіля О.В. на один місяць з 06 вересня 2019 року та видати йому направлення на стажування до адвоката Овсянніка М.В.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: звільнити Поліщука Б.В. від проходження стажування та видати йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: замінити свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю адвокату Коваленко-Зелена (Коваленко) О.М. у зв'язку зі зміною прізвища.

По п'ятому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: внести відомості до ЄРАУ щодо помічника адвоката Мхитарян Ю.В., яким є Зайцев О.В.

По шостому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 06 вересня 2019 року за результатами розгляду заяви Ткаченко О.М. щодо неналежного надання адвокатом Синявським О.М. якісної безоплатної правової допомоги.

По сьомому питанню порядку денного.

[...]Вирішили:

- 1.** Скликати звітну конференцію адвокатів Чернігівської області.
- 2.** Провести звітну конференцію адвокатів Чернігівської області 30 листопада 2019 року об 11 годині (початок реєстрації о 10 годині) за адресою: м. Чернігів, проспект Перемоги, 139.
- 3.** Затвердити наступний порядок денний конференції:
 - 1.** Звіт голови Ради адвокатів Чернігівської області.
 - 2.** Звіт голови Кваліфікаційно - дисциплінарної комісії адвокатури Чернігівської області.
 - 3.** Висновок Ревізійної комісії адвокатів Чернігівської області.
 - 4.** Висновок представника адвокатів Чернігівської області у складі Ради адвокатів України.
 - 5.** Висновок представника адвокатів Чернігівської області у складі Вищої кваліфікаційно - дисциплінарної комісії адвокатури.
 - 6.** Затвердження штатного розпису та кошторису Ради адвокатів Чернігівської області.
 - 7.** Затвердження штатного розпису та кошторису Кваліфікаційно -дисциплінарної комісії адвокатури Чернігівської області.
 - 8.** Різне.
- 4.** Звернутися до Ради адвокатів України з метою затвердження квоти представництва, порядок висування та обрання делегатів конференції адвокатів Чернігівської області.
- 5.** Провести збори адвокатів по висуванню та обранню делегатів звітної конференції адвокатів Чернігівської області 22 листопада 2019 року о 17 годині за адресами:

| | |
|-------------------------|---|
| Бахмацький р-н | м. Бахмач, вул. Соборності, 42 |
| Бобровицький р-н | м. Бобровиця, вул. Незалежності, 44 |
| Борзнянський р-н | м. Борзна, вул. вул. Енгельса, 4 |
| Варвинський р-н | смт. Варва, вул. Шевченка, 36А |
| Ічнянський р-н | м. Ічня, вул. Нікольської, 22, кв. 2 |
| Козелецький р-н | смт. Козелець, вул. Соборності, 34 |
| Корюківський р-н | м. Корюківка, вул. Шевченка, 83 |
| Куликівський р-н | смт. Куликівка, вул. Коцюбинського, 27 |
| Менський р-н | м. Мена, вул. Чернігівський шлях, 5/46 |
| м. Ніжин | м. Ніжин, вул. Площа Франка, 1 |
| Новгород-Сіверський р-н | м. Новгород-Сіверський, вул. Боженка, 25/1 |
| Носівський р-н | м. Носівка, вул. Центральна, 13 |
| м. Прилуки | м. Прилуки, вул. Вокзальна, 24 |
| Ріпкинський р-н | смт. Ріпки, вул. Короленка, 28 |
| Семенівський р-н | м. Семенівка, вул. Першотравнева, 2 |
| Сосницький р-н | смт. Сосниця, вул. Виноградського, 12-а |
| Чернігівський р-н | смт. Михайло Коцюбинське, вул. Горького буд. 57 |
| Сновський р-н | м. Сновськ, вул. Короленка, 18 |
| Деснянський р-н | |
| м. Чернігова | м. Чернігів, просп.. Перемоги, 141 |
| Новозаводський р-н | |
| м. Чернігова | м. Чернігів, просп.. Перемоги, 141 |

6. Затвердити наступний порядок денний зборів адвокатів Чернігівської області:

- Обрання делегатів звітної конференції адвокатів Чернігівської області, яка відбудеться 30 листопада 2019 року.

- Різне.

7. Призначити відповідальними за реєстрацію та інші заходи з організаційно – технічного забезпечення проведення зборів адвокатів Чернігівської області наступних осіб:

| | | |
|-------------------------|------------------------------------|---------------|
| Бахмацький р-н | Батрак Ксенія Вікторівна | 097 211 00 81 |
| Бобровицький р-н | Іванюк Геннадій Іванович | 096 731 1050 |
| Борзнянський р-н | Кривошей Євгеній Володимирович | 098 767 7744 |
| Варвинський р-н | Кабалик Сергій Володимирович | 066 000 0511 |
| Ічнянський р-н | Лишко Віктор Анатолійович | 099 966 0927 |
| Козелецький р-н | Гуц Анатолій Миколайович | 093 681 3600 |
| Корюківський р-н | Загалець Олександр Миколайович | 066 737 1158 |
| Куликівський р-н | Котенок Андрій Петрович | 093 115 7032 |
| Менський р-н | Минець Олександр Васильович | 063 177 6858 |
| м. Ніжин | Литовченко Дмитро Миколайович | 068 193 7999 |
| Новгород-Сіверський р-н | Костюченко Владислав Костянтинівич | 050 748 0448 |
| Носівський р-н | Левченко Генадій Володимирович | 097 332 9211 |
| м. Прилуки | Чередніченко Олександр Миколайович | 050 757 4110 |
| Ріпкинський р-н | Кушнеренко Євген Юрійович | 099 772 7734 |
| Семенівський р-н | Куролес Микола Григорович | 097 397 0494 |
| Сосницький р-н | Єрмоленко Анатолій Анатолійович | 097 719 1693 |
| Чернігівський р-н | Єзута Катерина Сергіївна | 093 6327646 |
| Сновський р-н | Лизак Григорій Григорович | 097 775 7215 |
| Деснянський р-н | | |

м. Чернігова
Новозаводський р-н
м. Чернігова

Якуба Галина Олександрівна

093 062 7875

Кінебас Олексій Михайлович

097 743 1869

Ці особи посвідчують факт реєстрації та правильність відомостей у реєстраційних списках на загальних зборах та у разі необхідності складають довідки (якщо прийшло тільки 1 або 2 адвоката на збори від району).

Направити прийняте Радою адвокатів Чернігівської області рішення про проведення конференції до Секретаріату Ради адвокатів України (секретаріату Національної асоціації адвокатів України), повідомивши відомості про час, місце і дату проведення конференції та зборів адвокатів по висуненню та обранню делегатів конференції.

По восьмому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: звернутися до Голови Коропської селищної ради з пропозицією розірвати Договір оренди нерухомого майна, що належить до комунальної власності територіальної громади селища Короп № 176 від 01 січня 2014 року та додаткові угоди № 176/1, 176/2 та 176/3 зі змінами до нього.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



/Г.О. Якуба/

Секретар Ради адвокатів
Чернігівської області



/М.В. Овсяннік/